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Referat fra afd møde onsdag d. 7september. BOLIGFORENINGEN SØBO

27 beboere var mødt.

1.Vibeke John fra organisationsbestyrelsen blev valgt.

2.Jette Kristensen og Nina Frederiksen fra administrationen blev valgt.

3.Flemming fra nr.34 blev valgt.

4.Afd bestyrelsens beretning var udleveret sammen med den endelige dagsorden.

Der var et par suppleringer: Ved vinduesudskiftningen blev de bedste vinduer gemt.
De opbevares i Lillis redskabsskur i nr 30. Beboerne er velkomne til at kigge om der
evt er et vindue, der er bedre ,end det man har.Flemming i nr 34 vil gerne være
behjælpelig med udskiftning. De resterende vinduer vil blive fjernet ved årsskiftet.
Udskiftning af glas: Der blev ved afd mødet 2010,under pkt 12, besluttet at man
henvender sig til inspektør afd.
Afd bestyrelsen roser de tiltag beboerne har gjort i forhaver m.m

Enkelte beboere nævnte deres utilfredshed med nogle beboeres manglende
renholdelse af deres haver....

5.Regnskab fremlagt: Ingen kommentarer

6.Godkendelse af budget 2012: Budget 2012 blev godkendt.

7.a.Der blev valgt en sort ME-FA postkasse med buet stander.Afdelingen indkøber
“ME-FA Easy Mounting” til montering. Der blev besluttet at beboerne, ved fælles
hjælp, selv sætter postkasserne op. Ønsker man en anden løsning, end den afd
mødet blev enige om, afholder beboeren selv evt merbetaling. Og der laves aftale
med inspektør afdelingen så der ikke blive indkøbt flere postkasser end nødvendigt.
Brevsprækkerne i husmurene på den ulige side bliver fjernet og bliver erstattet af en
mursten.

7.b.Der blev holdt afstemning og der var et lille flertal for at udskiftning af
låsecylindere.Postkasser bliver forberedt til systemlås. lnspektørafd og afd
bestyrelsen forsøger at finde penge i budgettet til udskiftning af låsecylindere i
hoved-og kælderdør.



7.c.Der blev holdt afstemning og et flertal bestemte at der fremover stilles 3
containere til haveaffald til rådighed.

3 containere sidste weekend i juni.

3 containere anden weekend i oktober.

7.d.1 Forslag om køb af party telt og 4 sæt bord/bænke blev vedtaget.

7.d.2 Forslag om rådighedsbeløb til aktiviteter blev nedstemt.

8. Genvalg på alle poster.

9. Genvalg på alle poster.

10. Genvalg på alle poster.

11. Forslag til de overordnede rammer for iværksættelse af arbejder og aktiviteter i
afdelingen blev godkendt.

12. Eventuelt.

Valg til aktivitetsudvalget skal foregå i 2012. Flemming fra afd bestyrelsen har igen
haft kontakt til kommunen ang. lukning af Lavbrinkevej. Kommunen oplyser at en
lukning af Lavbrinkevej ved Alsgade er vedtaget. Efter planen laves en midlertidig
lukning i løbet af 1-2 mdr. Der skal laves foranstaltninger på Alsgade mht. lyskryds
og fortov.Derefter bliver lukningen permanent. Der vil stadig være adgang for cykler
og fodgængere. Oplysningen blev modtaget med bifald.

Derefter var der ikke mere på dagsordenen. Formanden takkede for godt fremmøde
også en tak til dirigenten og personaletfra administrationen.

Vi ses 2012.


